

dhtong



唐唐(左)每年均在哥哥踏入生日的凌晨零時為摯愛慶生。



各地「哥」迷送上各式各樣的花籃，令寶福山變成一片花海。

香港文匯報訊(記者阿祖)昨日是一代巨星張國榮(哥哥)64歲冥壽，雖然哥哥離世至今已17年，但其生前的好友及粉絲對他仍相當懷念，袁詠儀、陳淑芬、莫文蔚、古巨基均有貼相發文悼念；其中李麗珍貼舊照懷念剛過生忌的故友羅明珠與哥哥。唐鶴德更引用歌詞留言：「分開也像同渡(度)過！」



李麗珍貼舊照懷念剛過生忌的故友羅明珠與張國榮。

摯愛唐鶴德留言：分開也像同度過

cheung_chi_lam和另外20,248人都讚好
dhtong 分開也像同度過... 生日快樂 🎂 🍷 🍷 🍷

張國榮64歲冥壽 圈中好友憑歌寄意



陳家豪、陳淑芬及連炎輝代「哥」迷好友向張國榮送上祝詞。



莫文蔚與張國榮拍戲結緣。網上圖片

哥哥生前摯愛唐鶴德(唐唐)，每年均在哥哥踏入生日的凌晨零時悼念摯愛。今年他上載一張哥哥笑着切蛋糕的照片，並以哥哥名曲《共同渡過》的一句歌詞留言：「分開也像同渡(度)過，祝福哥哥生日快樂！」

袁詠儀(靚靚)亦很有心，昨晨5時許貼文悼念：「哥哥，生日快樂！」著名時裝設計師劉培基貼上與哥哥的合照並發文：「我們都是提著(着)過去走入人群！」與哥哥合作無間的電影公司老闆黃百鳴發文：「令人懷念！」古巨基則貼上哥哥在電影《東邪西毒》扮演歐陽鋒的劇照悼念。另外，太極雷有輝、蔡一智、袁文傑及戴夢夢均齊祝哥哥「生日快樂！」

莫文蔚亦鋪出與張國榮的早期合照為其慶生，並寫道：「這張照片應該是我倆最早期的一張合照(1996年電影《色情男女》拍攝現場) Dear Uncle Leslie, 生日快樂，想念你，Karen。」

李麗珍悼念哥哥及羅明珠

而李麗珍亦上載了兩張照片，一張是電影《開心鬼》的海報，另一張是她與張國榮及羅明珠在電影《為你鍾情》的合照，珍珠初出道時跟已離開了4年的羅明珠組

成「開心少女組」拍《開心鬼》系列電影，前日(9月11日)是羅明珠52歲冥壽，昨日又是哥哥的冥壽，珍珠特別向二人作出懷念。

至於哥哥生前經理人陳淑芬(陳太)除了在網上貼出與哥哥的合照，並借用哥哥的《由零開始》歌詞留言：「來日你我再度相見，仍是舊日動人笑面，還望說聲不變不改變！Leslie, 生日快樂！」陳太亦借兒子陳家豪到寶福山向「哥哥」送上生日祝福。

由於疫情關係，陳太並沒有如往年般約同「哥」迷好友，但「哥哥」生前好友連炎輝、前助手Kenneth及一些香港「哥」迷都沒有忘記這個重要日子，依然各自前往探望「哥哥」。陳太特別帶備「哥哥」喜愛的食物和水果，並送上一個玫瑰心蛋糕，同時為喜愛鮮花的「哥哥」訂製一座花園，繽紛花

球為「哥哥」的誕辰添上艷麗色彩。

徵紀念哥哥離世20年活動構思

新冠疫情無阻「哥」迷對「哥哥」的愛意，外地的「哥」迷雖然不能親自來港，仍以不同方式向「哥哥」送上生日祝福。有些訂購各色各樣的花籃，令寶福山變成一片花海；有些擔心郵遞延誤，很早便寄來生日卡，請陳太代為轉交，而一位移居日本的內地「哥」迷，更親手摺了兩串千羽鶴，陳太昨天把這些「哥」迷的心意都帶到寶福山送給「哥哥」。

時光飛逝，2023年將是「哥哥」離世20年的日子，陳太正在構思紀念活動的形式，並呼籲眾「哥」迷向「哥」迷會提出建議，希望滿足大家的要求。

Rap歌首度澄清當「小三」事件 張靚穎直指遭馮珂欺騙

香港文匯報訊(記者文芬)內地歌手張靚穎近日在《中國新說唱》的節目上，用一首Rap歌的歌詞官宣與緋聞男友陳秋時的戀情：「我的現男友，也是我的前伴郎，以前的事情我倆經常當笑話看。」公開承認戀情的同時，也回應了兩人對上一段戀情的看法。

同時，張靚穎還在歌詞當中首次回應了與被指是以「小三」身份插足馮珂婚姻的事，歌詞中提到：「有人突然出現，說是她戀愛一年那個人的妻子。」替自己澄清了多年的謠言，果然是由於馮珂的欺騙，讓18歲的她無辜「被小三化」。後面幾句分別提到了馮珂求婚，以及確定了兩人舉行婚禮沒拿戶口本的事。

今次張靚穎在《中國新說唱》公演舞台用歌詞勇敢將自己的傷疤揭開回應非議，獲韓紅暖心鼓勵：「靚穎妹兒，我不懂說唱，不敢妄加評論，但是我知道說唱是門藝術，首先它必須真實！敢於撕裂自己，直面人生，敢於Diss(自我吐槽)自己的就是自己的英雄，你的努力，我看在眼裏，由衷敬佩！」面對鼓勵，張靚穎也爽朗道：「關於面對，我也還在學，謝謝姐的鼓勵。」

李榮浩也搞笑評論道：「幾個月沒見，你怎麼帥成這樣了，你看我倆還有機會一塊兒商演嗎？」張靚穎回覆：「有！還有機會帶你上王者。」



張靚穎一身超Cool打扮亮相《中國新說唱》。網上圖片



張靚穎用歌詞訴心聲，獲韓紅力挺。網上圖片

玄彬約旦拍完片 返韓隔離14日



香港文匯報訊(記者文芬)韓劇《愛的迫降》玄彬近日已結束電影《交涉》(暫譯)的約旦拍攝並返回韓國，已接受新冠肺炎檢測，以及開始居家隔離14日。據悉，玄彬原定於10日返韓，因當地情況昨日才抵達。玄彬親切地跟粉絲點頭示好，但就叫粉絲不要靠近他，因涉及防疫問題。

據了解《交涉》因是新冠肺炎疫情全球大流行後，首部進行海外取景的韓影而備受關注。由林順禮(小森林)執導，講述為解救在中東被綁架的韓國人質，不顧性命在陌生土地上孤軍奮鬥的外交官與國情院要員之間的故事。

據悉，玄彬在自家隔離之後，將討論《共助2》潤色後的劇本，並最終決定演出與否，如果確定將於明年初投入拍攝。

鄧萃雯已接受檢測並呈陰性



左起：劉倩怡、劉美娟、鄧萃雯、張崇德、楊羚及黎美嫻。



218個讚好 tangshuiman 昨天早上檢測，剛剛已收到檢測報告，效率超快，去之前我的朋友們和媽媽都告訴我，字形容~快靚正。重點係，現在好安心而我也不是帶病毒者去傳染其他人，愛香港首先愛上最最基本的公民責任。

完成檢測大讚快靚正

鄧萃雯：健康跟政治掛鉤超荒謬

香港文匯報訊(記者阿祖)全民檢測計劃持續，累計已有逾百萬人接受採樣，而藝人反應亦十分正面，繼早前郭富城、汪明荃、蘇永康等完成檢測後，鄧萃雯前晚於社交平台上載一張去做全民檢測的照片，盡到公民責任的她留言：「昨天早上檢測，剛剛已收到檢測報告，效率超快，去之前我的朋友們和媽媽都告訴我，檢測過程鼻+喉嚨需時不足20秒，一點不辛苦，三個字形容——快靚正。重點係，現在好安心而我也不是帶病毒者去傳染其他人，愛香港首先愛上最最基本的公民責任。#想驗就去驗聽自己個心講唔使聽咁多無謂人講#只要繼續做足

防疫措施就更有信心不會被感染#尤其看見那些新冠病毒大國想驗都有機會就更覺珍惜和感恩#連自己的健康都要跟政治掛鉤真係超荒謬！」

另外，劉美娟亦在社交平台貼上她與老公張崇德一起跟鄧萃雯、黎美嫻、楊羚及劉倩怡吃飯敘舊的合照，她又留言：「從前是一起查經一起返教會，完了大家也不想離開，繼續暢談。」從照片中看得出大家很珍惜重聚的時刻，劉倩怡和黎美嫻更在嘆美酒，而五位美人都保養得宜。

韓樂團主唱趙融兼職外賣遇車禍身亡

香港文匯報訊(記者文芬)受到新冠疫情影响，各行各業大受打擊，娛樂事業亦一樣。韓國26歲的音樂人趙融因疫情收入銳減，為維持生計當起外賣員，卻不幸遇上車禍身亡。

趙融的靈堂設置在首爾峨山醫院，並於昨日舉行喪禮，一切將嚴守防疫規則進行。

據韓國媒體報道，在韓國獨立音樂界頗有名氣的雙人樂團「青春學概論」主唱趙融近日傳出不幸離世的噩耗，其經理人公司已證實其死訊。據了解，趙融是在兼職送外賣的過程中遇到車禍，最終傷重不治。



二人組合「青春學概論」於2014年成立。網上圖片

愛音樂的青年，其經理人公司老闆哽咽自責，深表歉疚。

由於受到疫情影响，趙融演藝收入銳減，被迫兼職賺錢。他賣力熬夜送外賣，10日早上下班騎電單車在途中與貨車碰撞，因傷勢過重不治。

趙融在2014年與成員李詩英組成「青春學概論」，二人不論唱功及聲線都相當獨特，屬小清新風格，被樂迷大讚有治癒心靈的感覺，在獨立音樂界累積不少名氣和歌迷。趙融也曾與歌手JUNIEL合作推出歌曲《你從哪個星球來?》。沒想到年紀輕輕就意外離世，令人難以接受。